Termwerte berechnen

Wie ist der Wenrt von 5
mal x. wenn x = 3 ist? B-x=
4+6+3x=
50+ 4-x=

45+2x+556=

Tipp: Fasse zuerst 2x+2x zusammen 2% + 2% =
| und setze dann x=3 ein.

3X+Tx=

4 + 5x+5x =

3Xx-3x=

4x - 3x =

4% + X+ 2x + 1x =

0,5x+0,5x+0,5x+ 0,5x =

0,5x + 0,5x =

0.2x +2.8x =

~ Termwerteberechnenmitx=5_____|

1
?
Tipp: Fasse zuerst die 2.5 We'rt des Terms?

und 7.5 zusammen, ebenso + + + =
die 3x und 7x, setze dann 25+ 3X+7,5+7x
x=5 ein.

50+ 5x-4x =

45+2x+ 55+ 8x=

025+ 05x+0,75+0,5x=
4+3x)2=
TX+2=

4 + 5x =

3X-x=

4x :2 =

' Der Wert des Terms ist...

i . .
:Terme vereinfachen und berechnen notiere den
! vereinfachten Term: Wert des Terms ist

Also bezahle ich
4 Pizzen, also

Das kann ich mir dazu
vorstellen:

Was bezahle ich also?
Na ja, 4 mal 4 Euro + 2

Ich kaufe zuerst eine Pizza 4x, Euro
(sie kostet x Eura), und ein E7s zu und das macht danm 18
dann zwei Pizzen und dann 2 Euro. Euro.

noch eine Pizza und
dann noch Eis zu 2 Euro.

2X + 3x-6 = mit

x=3:

3x+5+4x-2= mit

x=1:

2X + 7 +2X + 3+ 2x + 20 = mit
x=5:

54+X+5+2Xx+5+3x+5 = mit
x=3:

1,5x+4+1,5x-3 = mit

x=3:

2,7x +0,3%- 0,5 = mit

x=3:

8X-5x+ 3x-1= mit

X=7:

B-X+2X-3X+4x = mit
x=3:

-10 + 0,5xX + 2,6xX + 20 = mit
®=3:

0,1x + 9,9x - 20 = mit

X=7:

3,5+6,5x +2,5-4,5x%= mit
x=3:

8X-7X-4X + 5= mit

x=3:

20x + 5X - 10X + 25x -100 = mit
x=3:

-5X - 15X + 25x = mit

x=3:

8X - 4X - 4X - 10X = it

X=7:

15X - 5X - 15X - 20 = mit
®x=3:

-2,2x-1,8x+10 = mit

x=3:



Terme ausmultiplizi

_ Die Hochzahl® geht mit den Tasten AtGrund 2 -

lch kaufe 4 Pakete. Ausgepackt sind es —
Jedes Paket enthalt etwas fir x also: Der Gise?mfwer{ X(x+2) = it E__E"’
Euro 4 mal x und 4 mal 3 L y=h:
und etwas fir 3 Euro. x=5 ‘éﬁso 32 mit x=3
| Wandle in einen Term - Y(Y+4K} - y=3 |
| ohne Klammern Wert des Terms... 2% ( Ax+ 2} - m,; :;51
2(x +3)= mitx=3 Titx=3
+ = :
4(x+0,5) = mit=t: 3x(x+4y) ve5
7(x+8)=  mitx=0: 0,5x(2x+8y) = ”“;i;?ﬂ
5()("'0.2) = . mit x=3: 2(}( + 2? + 3} = ml;:;t
1,5(x+4) = mitx=1: c—
4(x-2)= . mitx=3 S(2x+4y+3)= y=3:
8(x - 0,5) = mitxe3 0,5(4x + 2y + 2) = ”";:g?'
9(x-0,3) = ~.mitx=1: 0'1 (1 Ox + 20}! + 5} = ml;:;&-
0,5(x-10) = . mitx=5: Titx=3
+y+3)= g
10(x-0,15) = _mitx=3 X(x+y+3) y=1:
10(2x+3) = - mitx=3 X(2x + 4y + 3) = "";:53
4(3x-5) = . mitx=3: 2X(x + 2y + 3) = ml;:??-,
iMuItipIiziere erneut aus, jetzt gibt es 2 Unbekannte: x und y Wert des Terms... 2()( _ 2? + 3} = ml;:;t
_- - _ mit x=3,
(x+y)= ml;:£3, 3(2:( = 4? + 3} - y=3:
s ——
4x+y) = Vo5 0,5(4x - 2y - 2) = e
A(2X + V) = mil_x:1_, Y=o
e e 0,1(10x + 20y - 5) = it x=5,
5(2x + 2y) = ";"_15—33:: y=3
— - mit x=3,
2(5x + 5y) = T:Eﬁ’ X(X-y+3)= y=5
2(x-y)= et X(2x + 4y + 3) = m';:j'
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